RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan pendidikan : SMPN 1 Cijaku

Kelas/semester VI

Konsep : Usaha dan Pesawat sederhana dalam kehidupan Sehari hari
Sub Konsep : Pesawat Sederhana

Alokasi waktu : 10 Menit

Tujuan Pembelajaran

Setelah proses belajar mengajar peserta didik dapat menyebutkan jenis pesawat sederhana yang
ada dilingkungan peserta didik dengan benar.

Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan

1. Guru mengucapkan salam kepada peserta didik dan mengajak peserta didik untuk
berdoa bersama

2. Guru melakukan pengabsenan peserta didik

3. Guru mengingatkan kembalai Materi pelajaran pertemuan sebelumnya

4. Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran

Kegiatan Inti

=

Guru memberikan motivasi dengan memberikan pertanyaan kepada peserta didik

Melalui informasi dari guru, siswa diajak memahami pengertian pesawat sederhana

3. Guru mengarahkan peserta didik untuk duduk sesuai dengan kelompok yang sudah

dibentuk sebelumnya

Guru membagikan lembar Kerja peserta didik yang akan dilakukan siswa

Guru memberikan menjelaskan tentang petunjuk-petunjuk untuk mengisi LKPD nya

Peserta didik mulai mengerjakan lembar kerja peserta didik melalui diskusi kelompok

dengan sumber buku paket kelas V111

7. Setelah selesai berdiskusi salah satu kelompok diminta mempresentasikan hasil
diskusinya secara singkat

8. Kelompok lainnya diminta memberi tanggapan atau pertanyaan kepada kelompok yang

presentasi
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Penutup

1. Guru memberikan apresiasi kepada kelompok terbaik

2. Guru bersama-sama dengan peserta didik menyimpulkan hasil diskusi peserta didik
3. Peserta didik menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru

4. Guru menyampikan informasi rencana pembelajaran pada pertemuan beikutnya.

5. Guru mengucapkan salam.

Kegiatan Penilaian
1. Penilaian pengetahuan : Tes tertulis
2. Penilaian keterampilan : Unjuk Kerja

3. Penilaian sikap : Lembar observasi keaktifan peserta didik
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